



# ПУЛБС

ГАЗЕТА ВЧЕНОЇ РАДИ ТА РЕКТОРАТУ ОДЕСЬКОГО  
НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Видається з травня 1997 року



Грудень 2018 року № 11 (255)



Актуальні новини

## ВІДНОВЛЕНО ФУНКЦІОНУВАННЯ УНІВЕРСИТЕТУ

Виконувач обов'язків ректора Одеського медичного університету Юрій Сухін приступив до роботи. Керівник уже провів збори ректорату, зустрівся зі студентами та повідомив, що навчальний заклад працює у штатному режимі. Виплати заробітних плат і стипендій — відновлені.

Коллектив та керівництво університету зробить все для відновлення нормального функціонування нашого навчального закладу. Подано заяви до правоохоронних органів відносно подій, які відбувались в університеті, зареєстровані відповідні кримінальні провадження, ведеться слідство.

Майже півроку тривали події, які блокували нормальну роботу ОНМедУ. Особи, які називали себе керівниками університету, за сприяння МОЗівських чиновників здійснювали фактично самоправство. Зухвало не виконувались рішення судів, що забороняли незаконні дії.

Проте справедливість і порядок відновлено. 10 грудня 2018 року державна виконавча служба у супроводі поліції на-

дала доступ до робочого місця Юрію Сухіну, якого обрала Вчена рада Одеського національного медичного університету. Усі дії відбувались у рамках виконання рішення Окружного адмінсуду Києва, який визнав незаконним наказ МОЗу щодо призначення своєї колишньої працівниці Владлени Дубініної на посаду в. о. ректора вишу.

Нагадаємо, 27 вересня Окружний адміністративний суд м. Києва задовольнив позов працівників ОНМедУ та зупинив дію наказу МОЗ від 7 вересня, за яким Владлена Дубініна стала в. о. ректора з усіма фінансовими правами.

Коллектив університету направив листа першим особам держави з подякою за вирішення ситуації із самовільним захопленням влади в ОНМедУ. Сподіваємося, що надалі ані МОЗ, ані інші сторонні особи не будуть втручатись у нашу роботу. Адже такі базові принципи, як автономія та самоврядування закладів вищої освіти, повинні діяти та бути обов'язковими для всіх без виключення, у тому числі органів державної влади.

### СПРОСТУВАННЯ

недостовірної інформації про звільнення співробітників та недопуск на робочі місця

Адміністрація Одеського національного медичного університету застерігає, що в деяких засобах масової інформації поширюється недостовірна інформація про звільнення співробітників та недопуск на робочі місця.

Після того, як 10 грудня 2018 року співробітники державної виконавчої служби виконали судові рішення Приморського та Суворовського

районних судів м. Одеси та залишили приміщення ректорату, Одеський національний медичний університет працює у штатному режимі. Інформація про фактичне примусового звільнення співробітників не відповідає дійсності.

Ярослава Вітко ніколи не була і не є прес-секретарем ОНМедУ, зазначена посада відсутня у штатному розкладі університету.

## ДИВИМОСЯ УПЕРЕД З ВІРОЮ І НАДІЄЮ



Шановні колеги! Дорогі студенти!

В останні дні року кожен з нас прагне підбити підсумки своєї роботи або навчання — чого досягнуто, що здійснилося, до чого доведеться докласти більше зусиль у майбутньому. Ми дивимось уперед з вірою і надією, що наступний рік буде кращим за той, що йде в історію.

Дійсно, 2018 рік став чи не найскладнішим в історії нашого університету. Він невпинно перевіряв нас на міцність: ми долали складнощі та перешкоди, відстоювали своє право на роботу і навчання, захищали статус Одеського національного медичного університету як провідного навчального закладу, яким може пишатися вся Україна. Водночас рік, що минає, був щедрим на досягнення нашого професорсько-викладацького складу, на успіхи студентів. Дякую всім вам за роботу.

Попереду багато завдань, які потрібно розв'язати. Від імені всього керівництва хочу запевнити: ми усвідомлюємо відповідальність за розвиток університету, за створення комфортних умов для роботи і навчання, за збереження багатих традицій і подальший рух у напрямку європейської освіти. Ми зробимо все, щоби наступний рік став роком досягнень і успіхів кожного з вас. У колективі є все для цього: розуміння викликів і готовність відповідати на них, досвід, любов до праці, рішучість.

Друзі! Щиро вітаю всіх вас — професорсько-викладацький склад, студентів, співробітників — з Новим роком і Різдром Христовим! Бажаю нових здобутків і вдалих проєктів, цікавих ідей та успіху в їхній реалізації, плідної роботи над науковими дослідженнями. Міцного вам здоров'я, щастя і родинного затишку!

З повагою,

Юрій СУХІН,  
т. в. о. ректора, д-р мед. наук, професор,  
заслужений лікар України

## УСПІХІВ ТОБІ, НОВА СТУДРАДА!

19 грудня 2018 р. пройшла звітно-виборча конференція студентів ОНМедУ.

На порядок денний було винесено такі питання: звіт голови Студентського самоврядування Катерини Бахнюк за 2017/2018 навчальний рік щодо виконаної роботи; обрання і затвердження членів комісії Студентського самоврядування на 2018/2019 навчальний рік.

Зі своїми програмами виступили кандидати на посаду голови Студентського самоврядування Дмитро Богомолів і Анастасія Старенко.

Прямим таємним голосуванням головою Студентського самоврядування на 2018/2019 навчальний рік було обрано сту-



дентку 5 курсу МФ-1 Анастасію Старенко.

Голосуванням було затверджено склад Студентського самоврядування університету та очільників комісії:

1. З навчально-виховної роботи — Єлизавета Єлісеєва.  
2. З науково-дослідної роботи — Анастасія Широка.

3. З соціально-побутової роботи — Ярослав Боев.

4. З санітарно-просвітницької роботи — Анна Вадилюк.

5. Зі спортивно-оздоровчої роботи — Борис Бовсунівський.

6. З культурно-масової роботи — Богдан Тарасенко.

7. З інформаційної роботи — Олександра Белкіна.

8. З міжнародних зв'язків — Алі Талал.

9. Контрольно-ревізійна — Анна Петрова, Марія Буран, Ксенія Гашкова.

Щиро бажаємо Анастасії Старенко та всьому новому складу Студентського самоврядування ентузіазму, оптимізму та енергійності! Дякуємо Каті Бахнюк за виконану роботу!

## І КОНГРЕС, І КУРС ЛЕКЦІЙ

IV Міжнародний конгрес з гемостазіології, анестезіології та інтенсивної терапії "Autumn meeting in Odessa" та 3-й курс лекцій Комітету з європейської освіти в анестезіології (СЕЕА) «Інтенсивна терапія, невідкладні стани, кров та трансфузіологія» пройшли в Одесі в листопаді.

Конгрес відвідали близько 350 фахівців з України, Росії, Молдови і Франції. Церемонія відкриття відбулася 22 листопада в конференц-залі «Medical Hub Odrex». Учасників тепло привітали керівники ОНМедУ, доц. К. О. Талалаєв, проф. А. С. Сон, акад. В. М. Запорожан, голова оргкомітету Конгресу проф. О. О. Тарабрін. А також наші зарубіжні гості — проф. К. М. Лебединський (Санкт-Петербур-

бург, Росія), Є. Д. Чумаченко (Париж, Франція).

Учасники конференції прослухали лекції фахівців світового рівня — як вітчизняних, так і іноземних спікерів.

Конференція включала різноманітні заходи: наукові секції, лекції провідних світових та вітчизняних вчених, майстер-класи. Засідання пройшли за такими напрямками: актуальні питання анестезіології, інтенсивної терапії, проблемні питання гемостазу, безпеки пацієнта і моніторинг в анестезіології та інтенсивній терапії, нейроанестезіології та нейроанестезіології, регіонарна анестезія, дитяча анестезіологія та багато інших.

За підтримки акад. В. М. Запорожана і керівництва «Медичного будинку Одрекс»

на базі "Medical Hub Odrex" 19-21 листопада пройшов 3-й курс лекцій Комітету з європейської освіти в анестезіології (СЕЕА) — «Інтенсивна терапія, невідкладні стани, кров та трансфузіологія».

Проведено майстер-класи з діагностики системи гемостазу (проф. І. І. Тютрін, Томськ, Росія), а також майстер-клас з симуляційної медицини, який висвітлює актуальні проблеми невідкладних станів в акушерстві та гінекології.

Конференція отримала високу оцінку як зарубіжних гостей, так і вітчизняних фахівців.

О. О. ТАРАБРІН,  
професор, зав. кафедри  
анестезіології, інтенсивної  
терапії з післядипломною  
підготовкою

